

VIZITA PREȘEDINTELUI PORTUGALIEI, ANTONIO RAMALHO EANES

Joi dimineața, la Palatul Republicii, președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, a înmănat președintelui Republicii Portugheze, generalul Antonio Ramalho Eanes, Ordinul „Steaua Republicii Socialiste România” clasa I, în semn de prețuire și al bunelor relații dintre România și Portugalia.

Șeful statului portughez a mulțumit călduros președintelui Nicolae Ceaușescu pentru înalta distincție ce i-a fost conferită.

Cei doi președinți au reluat apoi convorbirile oficiale consacrate examinării problemelor actuale ale vieții internaționale, reafirmând principiile și orientările fundamentale ale politicii externe a României și a Portugaliei.

Cel doi președinți au subliniat necesitatea aplicării în raporturile dintre toate statele a principiilor fundamentale ale relațiilor internaționale: respectarea independenței și suveranității naționale, a integrității teritoriale, egalității depline în drepturi, neamestecul în treburile interne, avantajul reciproc, nerecurgerea la forță sau la amenințarea cu forță, rezolvarea pe cale pașnică a conflictelor.

De ambele părți s-a considerat că problemele complexe ce confruntă omenirea trebuie să fie rezolvate cu participarea, pe bază de egalitate, a tuturor statelor, indiferent de mărimea sau orinduirea lor socială.

Convorbirile se desfășoară într-o atmosferă de căldă prietenie, de stimă și înțelegere reciprocă.

Joi dimineața, președintele Republicii Portugheze, generalul Antonio Ramalho Eanes, a depus o coroană de flori la Monumentul eroilor luptei pentru libertatea poporului și a patriei, pentru socialism.

Joi la amiază, președintele Republicii Portugheze, generalul Antonio Ramalho Eanes, a vizitat unele cartiere de locuit din Capitală, precum și cunoscuta întreprindere de mașini grele din București.

Înaltul oaspete a fost însoțit de Ilie Verdeț, prim viceprim-ministru al guvernului, Gheorghe Pană, primarul general al Capitalei, general locotenent Constantin Popa, locțiitor al șefului Marelui Stat Major, Marin Iliescu, ambasadorul României la Lisabona.

Cetățenii ai Capitalei au făcut președintelui Ramalho Eanes o căldă manifestare de stimă, ex-

primind satisfacția cu care poporul român urmărește dialogul rodnic la nivel înalt româno-portughez, sentimentele de prietenie pe care le nutrește față de poporul portughez.

În cursul după-amiezii de joi, președintele Republicii Portugheze, generalul Antonio Ramalho Eanes, împreună cu doamna Maria Manuela Ramalho Eanes, însoțit de tovarășul Ilie Verdeț, prim viceprim-ministru al guvernului, de persoane oficiale române și portugheze au făcut o vizită în județul Prahova. Au fost vizitate Combinatul Petrochimic Brazi, întreprinderea „I Mai” Ploiești și Asociația economică intercooperatistă pentru creșterea și îngrijirea tineretului bovin de la Bărcănești.

În încheierea vizitei în unități economice din județul Prahova, președintele Antonio Ramalho Eanes și soția sa și-au exprimat admirația față de succesele constatate în dezvoltarea unor ramuri de producție ale țării noastre și au mulțumit pentru primirea călduroasă de care s-au bucurat.

În cursul zilei de joi, președintele Republicii Portugheze, generalul Antonio Ramalho Eanes, și doamna Maria Manuela Ramalho Eanes au primit, la Palatul din Piața Victoriei, pe șefii misiunilor diplomatice acreditate în țara noastră, împreună cu soțiile. Președintele Republicii Portugheze s-a întreținut într-o atmosferă cordială cu diplomații prezenți.

Doamna Maria Manuela Ramalho Eanes a vizitat, joi, Muzeul de istorie al Republicii Socialiste România și Grădinița de copii a întreprinderii de confecții și tricotaje București.

Președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, și tovarășa Elena Ceaușescu s-au reîntâlnit, joi, cu președintele Republicii Portugheze, generalul Antonio Ramalho Eanes, și doamna Maria Manuela Ramalho Eanes, în cadrul unui dîneu, desfășurat într-o atmosferă căldă, prietenească.

Cu acest prilej, cei doi șefi de stat au continuat schimbarea de păreri privind dezvoltarea colaborării româno-portugheze, pe planuri multiple, precum și în legătură cu o sferă largă de probleme actuale ale vieții internaționale.



Sportul

PROLETARI DIN TOATE ȚĂRILE, UNIȚI-VA!

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXV - Nr. 9124

4 PAGINI - 30 BANI

Vineri 23 martie 1979

„Daciada” în Brad sub semnul unui deziderat major:

PREZENȚA ÎN ACTUALITATE CU REZULTATE PE MĂSURA UNOR FRUMOASE TRADIȚII



Ansamblul de gimnastică ritmică-modernă din Brad se pregătește pentru evoluții bune și în ediția a II-a a „Daciadei”
Foto: I. MIHĂICA

Faptul că în curând se împlinesc 45 de ani de la constituirea asociației sportive Aurul este de natură să ne ofere una din cele mai elocvente dovezi ale perenității

sportului în zona Bradului, pe aceste meleaguri din Țara Zărandului unde mineritul este cunoscut și practicat de 2.000 de ani! Bradul, orașul de pe Crișul Alb, cunoscut pe plan

național prin întreprinderea minieră Barza, Uzina de utilaj minier și prin exploatarea minieră Tebea — ca să nu menționăm decât unele din obiectivele care dau pondere economică localității — are deopotrivă și tradiție sportivă, precum și o remarcabilă prezență în actualitate, cu care se mândresc, cu deplină îndreptățire, toți cei peste 20.000 de locuitori ai săi. Prezența sportivă în actualitate mai pregnantă de la an la an, cu rezultate spectaculoase obținute mai ales în cadrul „Daciadei”, competiție care a declansat și în aceste locuri o viguroasă luptă pentru afirmare sportivă, pentru dezvoltarea activităților de masă în rândurile personalului muncitor din întreprinderi și instituții, din școli, ca etană premergătoare indispensabilă pe drumul marii performanțe.

A vorbi despre sport la Brad înseamnă a vorbi, în primul rând, despre asociația

Constantin MACOVEI

(Continuare în pag. 2-3)

Lotul reprezentativ — singura „secție” viabilă în scrima de performanță?

DISPUTELE DIN... AFARA PLANȘELOR AMINĂ RELANSAREA SPADASINILOR CRAIOVENI!

O analiză a scrimii doljene, care se confundă până la un punct cu cea a Clubului sportiv Electroputere Craiova, scoate în relief unele realizări. Aici s-au format o serie de spadasi fruntași (A. Mironov, C. Dușu). Unii au devenit antrenori (D. Popescu, M. Alecu), alții fac parte din diferite cluburi de performanță (Bărbos)

— Steaua, Rotaru — Farul Constanta etc.). Este, fără dubiu, meritul antrenorului Paul Ghinju care, prin pricepere, dăruire și stăruință, a adus în prim-plan scrima doljeană. Îndeosebi prin proba de spadă. Și, totuși, la o privire mai atentă, bilanțul secției de scrimă de la Electroputere nu poate mulțumi: este mult mai spectaculos prin ceea ce a dat ieri, decât prin ceea ce oferă azi. Cursul muncii antrenorului P. Ghinju a înregistrat momente de stagnare. Echipa sa de spadă (divizionară A) nu mai prezintă aceeași forță de convingere. O parte dintre titularii au, în general, prestații modeste (Podanu, Cărmidă), cei mai tineri — Rizea, Boboc — avansează parcă prea lent până la o anumită valoare care să îi consacre la nivelul primului eșalon al acestei probe. Firește, antrenorul P. Ghinju s-a văzut și „descoperit”, prin plecarea succesivă a unor sportivi de frunte la stagiul militar sau tineri plecați în alte cluburi, fiind nevoit să recurgă uneori și la improvizatii. Totuși, principala carență a activității sale este aceea că

a aminat prea mult acțiunea de formare a unei pepinieri proprii, din rîndul copiilor și juniorilor. Abia anul trecut, oarecum în extremis, a recurs la o asemenea modalitate: cu sprijinul conducerii Școlii generale nr. 30 din cartierul Craiovița și cu concursul foștilor săi elevi Liviu Isăilă și Rodica Onu, a întreprins o amplă acțiune de selecție care a vizat câteva sute de copii. De aici urmează să se formeze câteva grupe de începători.

Este foarte bine că s-a găsit un teren fertil pentru scrimă într-o unitate de învățămînt care numără aproape 3.000 de elevi. Numai că vremea pierdută, iată, se recuperează greu! Pentru că, între timp, profesorii Dumitru Popescu și Mircea Alecu (și ei foști elevi ai antrenorului Ghinju), acum antrenori la Clubul sportiv scolar Olimpia din Craiova, au și luat un start mai bun în ce privește munca în perspectivă: unul din scrimerii pe care îi pregătesc, Liviu Biban, a fost

Tiberiu STAMA

(Continuare în pag. 2-3)

13 - 15 aprilie, la București:

CAMPIONATELE INTERNAȚIONALE DE GIMNASTICĂ ALE ROMÂNIEI

Campionatele internaționale de gimnastică ale României, întrecere tradițională, care reunește an de an sportivi și sportivi de valoare internațională, au ajuns la cea de-a 22-a ediție. În acest an, concursul va avea loc în București, în zilele de 13-15 aprilie, după următorul program: vineri 13 — exerciții liber alese băieți; sîmbătă 14 — exerciții liber alese fete; duminică 15 — finalele pe aparate (fete și băieți).

Participarea la competiție federatiile de specialitate din Suedia, Italia, Cuba, R. P. Chineză, R. D. Germană, Polonia, Iugoslavia, Bulgaria, R. F. Germania, Spania, Anglia și U.R.S.S.

Din loturile țării noastre vor lipsi Nadia Comăneci, Emilia Eberle, Marilena Vlădărău, Marilena Neacșu, Dumitrita Turner, Dan Grecu, Kurt Sziller, Aurelian Georgescu, Ion Chechiches, Mihai Bors, Nicolae Oprescu, Romulus Bucoru.

Au confirmat pînă acum par-

C. M. de hochei (grupa B)

ECHIPA ROMÂNIEI ASPIRĂ LA UN LOC PE PODIUM



GALAȚI, 22 (prin telex). — Joi a fost zi de odihnă pentru participanții la apriga întrecere a grupei B a Campionatului mondial de hochei. O zi frumoasă, cu cer însoțit, cu un vîntuțel prietenos, de primăvară, care a făcut și mai agreabilă excursia pe Dunăre, pe vasul „Moldova”, oferită de organizatorii participanților. Multe echipe, însă, au preferat să se antreneze, pentru ca ultimele două zile de concurs să le permită randamentul maxim. Lupta în ambele turnee finale este la fel de interesantă, la fel de marcată de „mize” atractive, pentru că în cel al locurilor 1-4 se dispută promovarea în grupa A și locurile pe podium, în cel al locurilor 5-8 se va da o aprigă luptă pentru rămînerea în acest al doilea eșalon valoric al hocheului mondial.

Și pentru că am ajuns la acest capitol, să subliniem caracterul înedit al competiției gălățene, acela de a da patru retrogradate din zece participante, procent de 40 la sută, cu totul neobișnuit în întrecerile sportive și care a făcut (și, mai mult ca sigur, va face în continuare) ca în fiecare zi, fiecare meci să se dispute la tensiuni majore. Din fericire, echipa României se găsește acum în zona favorabilă, a celor care nu mai au decât de câștigat. O dată atins obiectivul său de bază (calificarea pentru Jocurile Olimpice), echipa noastră va urmări, vineri și sîmbătă, etapa a doua a planului său, ocuparea uneia din treptele podiumului. Desigur, pierderea la limită a



Hocheiștii olandezi finalizează un nou atac la poarta formației R.P. Chineze
Telefoto: AGERPRES

meciului din serie, cu R.D.G. (acest rezultat contează în turneul final), cîntărește greu, dar hocheiștii noștri, care miercuri seară au marcat o sensibilă revire la potențialul de luptă scontat, au destule șanse de a devansa formațiile Norvegiei și Olandei sau — cel puțin — pe una din acestea două. Echipa R.D.G. (formație care, prin jocul său rapid, tehnic, bine organizat, viguros, este o bună „purtoare de cuvînt” a nivelului grupei A, din care vine)

a făcut mari eforturi pentru a obține cele două puncte puse în joc. Ea a fost ajutată de șansă (poate și de arbitri...) pentru că două din cele 4 goluri reușite de ea sînt grevate de unele încălcări ale regulamentului. La primul, Müller i-a scos, cu crosa, pucul din mînă (cu mînușă, cu

Radu URZICEANU

(Continuare în pag. 2-3)

DINAMO (8-5 cu Voința), NOUA LIDERĂ A C. N. DE POLO

CLUJ-NAPOCA, 22 (prin telefon). Al doilea tur al campionatului national de polo a continuat. In baziul acoperit din localitate, intr-o atmosfera de interes major si beneficiind de o organizare remarcabilă...

scriind primele 5 goluri ale formației sale. Echipa Voința a avut multe situații favorabile, dar mingile șutate la poartă au fost oprite de portarul dinamovist Spinu sau au lovit bara. Jocul a fost echilibrat doar in primele două reprize...

PREA MULTE DATORII NEONORATE...

Modul in care s-au înșiruit cele 12 diviziuni A ale voleiului feminin la sfârșitul actualii ediții a campionatului (urmează turneul final) ne indică suficient de clar cum au evoluat fiecare dintre ele. Dar, din păcate, această evoluție este departe de a fi satisfăcătoare...

pentru a stabili cât de cât nivelul valoric al dinamovistelor, ne vedem obligați să luăm în considerare parțial susținută în C.C.E. cu Dinamo Berlin, o formație cu adevărat redutabilă. Din această confruntare însă, dinamovistele au ieșit învinsă...

tă acum pe un loc deloc onorant. Clubul giuleștean are, credem, obligații mai mari față de volei, care l-a adus în trecut atâtea și atât de satisfăcătoare. Maratex Bala Mare ne surprinde. Ne surprinde nu prin joc, ci prin modul în care știe să se folosească de la retrogradare la momentul oportun...

● Ultimul act, turneul final, la Tg. Mureș ● Aceleași vechi deficiențe ● Un adevăr ignorat ● Au retrogradat: C.S.M. Sibiu și Universitatea Cluj-Napoca

Table with 2 columns: Club Name and Score. Includes Dinamo, Penicilina, Univ. Craiova, C.S.U. Galați, Univ. Timișoara, Farul C-ja, Chimpez C-ja, Știința Bc., Rapid, Maratex B.M., C.S.M. Sibiu, and C.J. Napoca.

„DACIADA” LA BRAD SUB SEMNUL UNUI DEZIDERAT MAJOR

sportivă Aurul, cu 11 secți pe ramură de sport și cu o bogată activitate de masă la fotbal (campionatul de casă reunește 14 echipe reprezentind secții și sectoare de activitate), popice, volei (cu o formație care evoluează în campionatul județean), tenis de cîmp, turism și sportivism, precum și cu realizări remarcabile în domeniul performanței la fotbal, box, baschet și tenis de cîmp...

orele de educație fizică din programa de învățămînt, fie activitățile sportive extrascolare. În această direcție, am constatat că în prezent preocuparea cadrelor didactice sportive și a elevilor este concentrată spre diversificarea campionatelor rezervate scolarilor, în sensul includerii mai multor sporturi pe agenda competițională a sfîrșitului de săptămîină...

lui, pe de o parte, precum și o mai mare impulsivitate a activităților rezervate tinerilor din comunele subordonate, obiective prioritare și pe agenda etapei de vară a ediției a II-a a „Daciadei”, care începe duminică. Din bilanțul etapei trecute a „Daciadei”, interlocutorii nostri s-au referit, mai ales, la sporirea considerabilă a campionatelor interne la nivelul tuturor întreprinderilor și instituțiilor (cu rezultate directe în privința creșterii numărului practicantilor sportului), organizarea de activități în acele unități economice care nu au asociații sportive, ca și preocuparea pentru folosirea condițiilor naturale înconjurătoare pentru practicarea sporturilor de iarnă (sanie și schi) sau a turismului, mai ales în timpul verii...

DISPUTELE DIN... AFARA PLANȘELOR

DISPUTELE DIN... AFARA PLANȘELOR (Urmare din pag. 1) campion de spadă al țării la juniori (1977), echipa de tineret a Olimpiei s-a situat în același an pe locul I în campionat, iar un alt sportiv din acest club, spadasiul Liviu Lupu, a făcut parte recent din lotul de tineret al României la „Turneul Prietenia”...

situația locului de pregătire a scriimerilor din acest centru al țării. C.J.E.F.S. Dolj opinează ca și cei de la Olimpia și cei de la Electroputere să lucreze într-o sală comună, la „Polivalentă”. Cei de la Electroputere rămîn pe poziția folosirii în continuare în spațiul rezervat la Sala sporturilor. Există în această privință și argumentul, de luat în seamă, că programul de școală sau de producție al sportivilor din cele două secții nu se întînesc pe un grafic care să îi mulțumească pe toți...

PEN CONCU Condu box a rind, la pîrlor guraner prețiar Berlor esata e să care tara te represet campion au tre Tocmat ou ră a r (n)al Tinerii Ești su dînați țoare priceput frumosa ceață gîtuire rezultă apară. Ntulesu Dondoi, șter trî țele ca din ma un tu Polonia Prima re comi încheial lent: e sentant Moise, el gel Di Vanile califica în urmă forțitate. Tîrcom au dev neului și cupa tehnic tar I. M

C. M. (Urmare din pag. 1) tot) portar mod norma acorde ang s-a comis de al doll carea în tî scurgerea semn de dacă au care, după repriză, me cătorii noc pentru me după, pen pentru felt

CLASA JOCUR 1. Olanda 2. R.D.G. 3. România 4. Norvegia 1. Austria 2. Elveția 3. Danem 4. Japonia PROGRAM VINERI: - Elveția, Japonia, Olanda, veția; S nemarca - Austria - -ia - -Olanda. Reamintit lor Ungar (care au C), alte arada sim lucrile 7 5-8.

De azi pînă duminică, în sala Floreasca din Capitală CAMPIONATELE NAȚIONALE ALE FLORETIȘTILOR

Începînd de azi și pînă duminică, sala de scrimă Floreasca găzduiește întrecerea floretiștilor. Astăzi, de la ora 8, se va desfășura prima etapă a fazei finale a campionatului național individual la floretă masculin, în urma căreia se vor califica cei 12 concurenți care își vor disputa la 1 lunie titlul național.

Sîmbătă și duminică, de la ora 8, în program non-stop, va avea loc prima etapă a diviziilor naționale A și B. În primul eșalon iau parte la această ediție următoarele echipe masculine de floretă: Steaua București (campiona ediției 1978), I.E.F.S. București, Politehnica Iași, C.S. Satu Mare, Crișul Oradea și Progresul București (promovata ediției precedente). În Divizia B participă echipele: A.S.U. Tg. Mureș, Politehnica Timișoara, C.S.S. Oradea, Petrolul Ploiești, C.S.S. Triumf București și C.T.A.S. București.

indicațiile Ionescu. A are meritu conducă ex tul lîntlor prea mari, rechilor de ce privește lîntlor, pe de evoluția a meculușă țională a m Dacă am proșat ceva acest mecl, mită (și o control al

● EDIȚIA JUBILIARĂ, cea de a X-a, a „Cupel de larnă” la handbal, competiție organizată de C.J.E.F.S. Sibiu, a revenit, după o frumoasă întrecere, care a durat aproape două luni, echipelor Independența Sibiu (m) și C.S. Școlar Sibiu ● LA ORȘOVA s-a redat în folosință, după reparații capitale, arena de popice cu două piste de la terasa Cazanelor. Cu acest prilej, a avut loc un concurs distigat de Ioana Roșca (Cazanelor) — 280 p d și Gheorghie Milcu (Vîtorul Drobeta Tr. Severin) — 385 p d, la 100 lovituri mixte ● LA BUCUREȘTI au luat sfîrșit cursurile de masorî organizate de Centrul de pregătire a cadrelor din C.N.E.F.S. și catedra de specialitate de la I.E.F.S. în urma cursului, care a durat peste patru luni, 40 de foști sportivi s-au calificat ca masori, cel mai bun dintre ei urmînd să activeze pe lîngă diferite loturi reprezentative. ● IN CADRUL „DACIADEI” s-a desfășurat la Galați etapa județeană a „Cupel mecanizatorului”, la care au fost prezente 120 de tineri din comunele județului. Întîi distigătorii: A. Ivașcu (Pecheș) — te-

nis de masă Al Voiculescu (Suceveni) — șah, F. Perjeru, L. Mustață și V. Lăncu (toți din Ivesti) — tîrnîță. ● 11 ECHEPE ȘCOLARE DE ȘAH din județul Ilfov și-au disputat înțietatea, recent, în cadrul unei importante competiții. Pe primele locuri s-a clasat Liceul silvic Brănești — la băieți și Liceul agro-

băieți a distigat Ion Boghiu (Rulmentul) cu 167 p d. ● IN COMUNA CERNA (jud. Tulcea) se află în curs de amenajare o bază sportivă, care va avea terenuri de fotbal, handbal, volei și tenis, precum și o pistă de atletism și o popicarie. ● ȘAHIȘTI de la Energia Bacău au cucerit primul loc la tradiționala

Constanța cu 14-7 și de C.S. So. Craiova cu 14-8. Premii speciale au primit Vasilica Dobrea (București) — ca cea mai tehnică jucătoare și Viorica Giublea (Constanța) — cea mai bună portărită. ● 40 DE CONCURENTE au luat startul la „Crosul fetelor” la Găești (jud. Dîmbovița), pe primele locuri sitindu-se: Viorica Furnică (So. gen. I) — categ. 11-12 ani, Florica Motoroi (Gura Fotii) — 13-14 ani, Viorica Gașu (Lăc. agro-industrial) — 15-16 ani și Maria Ungureanu (Lăc. agro-industrial) — la peste 16 ani ● LA NOUA ASOCIAȚIE SPORTIVĂ Andreea Tricolor din Șighișoara, care a luat sfîrșit ru de mult pe lîngă întreprinderea de vase emalate, se înregistrează o notabilă activitate de masă la volei, șah, tenis de masă și popice. A început să funcționeze și secția de box, cu un efectiv de 30 de tineri, antrenefi de Mihail Solomon.

LOTO - PRONOSPORT IN martie 1978 17, în Bu Progresul, nr. 42. Pa țigătoare v ra 18.15. CIȘTIGURI DIN Categoria 50.000 lei e 12.500 lei; 11.552 lei; 3.150 lei; 1.735 lei; 434 lei; 233 lei; C 100 lei. REPORT 18.326 lei. Cîștigurile Categoria panților: V rașea și Lugoj.

De la CORESPONDENȚII NOSTRI industrial Fundulea — la fete. ● PADUREA VALEA SEACĂ de lîngă Hunedoara a găzduit ediția a VIII-a a crosului „Memorialul George Băleanu”, la care au fost prezente 700 de atleți din 45 de asociații și cluburi hunedorene. A distigat Metalul Hunedoara (antrenor: St. Bereghiaszi). ● PESTE 120 DE PICARI nelegitimați din Brașov au evoluat la o întrecere organizată de Consiliul municipal al sindicatelor. Dintre cele 41 de fete, cel mai mare punctaj a fost obținut de către Heiga Klein (Tractorul) — 154 (din 40 lovituri mixte). La competiție dotată cu „Cupa Moldovei” — ediția a IX-a — ce a avut loc la Botoșani. ● LA „DACIA-SERVICE” din Ploiești s-a constituit o asociație sportivă din care fac parte 300 de membri. Pentru început, noua unitate sportivă va avea patru secții: fotbal, șah, popice și tenis de masă. ● ȘAPTE ECHEPE au onorat prin prezența lor cea de a 21-a ediție a competiției feminine de handbal „Cupa Doljului”, desfășurată la Craiova. Trofeul a revenit formației de junioare C.S. Șc. II București, care a dispus în partidele cheie de C.S. Șc.

RELATĂRI DE LA: I. Ionescu, Gh. Manafu, D. Diaconescu, T. Sîrloțu, D. Moraru-Silva, L. Viad, C. Grăia, P. Comsa, E. Teărău, I. Pețeanu, V. Popovici, M. Avanu și I. Turjan.

II TINERI, TALENTAȚI, TREBUIE ALESE CU GRIJĂ!

fost declarat învins la puncte, cu decizia de 3-2... Nu de mult am aflat despre înfringerile categorice ale juniorilor noștri — nota bene, în fața unor boxeri consacrați, seniori — la turneul internațional Strandjata din Bulgaria. Foarte talentatul junior bucureștean Mihai Nițulescu (18 ani) a fost învins prin abandon în ultima repriză de subanezul J. Agulliaz, boxer puternic, cu lovituri dure. Gheorghe Preda (un tânăr semigreu care n-a împânzit încă 30 de ani) a suferit o înfringere asemănătoare în fața bulgarului L. Ivanov.

Ne întrebăm de ce a fost nevoie ca acești excelenți tineri — de la care se așteaptă salturi valorice pe măsura calităților de care dispun — să fie obligați să susțină meciuri în condițiile unei evidente inegalități ca forță, maturitate, experiență și să suporte înfringeri categorice care pot întrerupe drumul lor ascendent spre marea performanță?

În planul de pregătire al oricărui sportiv trebuie să existe concursuri. Dar, pentru boxerii tineri și talentați, adversarii trebuie aleși cu grijă, tovarășii antrenorii și lotului de tineret și conducătorii săi F.R. Box I Aitfel, puținele elemente excelent dotate pe care le avem — și de care boxul nostru are acum atâtă nevoie — se pot pierde înainte de a ajunge la gloria sportivă. Și e păcat...

T. MIHAJ

HOCHER (grupa B)

pus pe hocheiștii noștri, în această dispută de mare importanță, în situația de acumulație de 20 de minute de penalizare (față de 10 ale adversarului), deci de a juca multe, multe minute în inferioritate numerică. Și pentru că am ajuns la acest capitol, să ne oprim puțin la liderul echipei noastre, Tureanu. El este, o recunoștință unanimă, specialistul prezentei aici, unul dintre cei mai valoroși jucători ai turneului. Golul și treilea al echipei noastre, în meciul cu R.D.G. a fost un exemplu de creație personală. Pornit singur din treimea proprie, a făcut o cursă irezistibilă, a pasat, a reprimă pucul de pe dreapta și, cu o magistrală lovitură de deviere, din voleu, a marcat pe lângă un Herzig uluit!

Publicul l-a aplaudat îndelung, dar Tureanu greșete mult prin actele de indisciplina pe care le comite. Nu ai să pare lipsit de interes să arătăm că este unul dintre jucătorii cu cele mai multe minute de eliminare până acum (12). Este drept că cea mai bună linie a echipei noastre (Costea, Tureanu, Axinte) duce, de cele mai multe ori, greul meciurilor, că atunci când rămânem în 4 oameni ei sînt, de cele mai multe ori, cei trimiși să facă față marilor dificultăți din teren, că au marcat până acum 8 goluri, dar ponderea lor în echipă ar trebui să-l facă, cu atât mai mult, atenți la aspectele disciplinare, evitînd pe viitor situații ca cea de miercuri seara, cînd fiecare din cei 3 componenți ai liniei noastre de bază a avut câte două eliminări, deci 12 minute în total. În continuarea comentariilor asupra meciului cu R.D.G. să relevăm excelența zi pe care a prins-o tânărul Cazacu. Destul de anonim în jocurile precedente, el (și întreaga linie) s-a dezlănțuit miercuri, reușind două goluri de mare pondere psihologică, pentru că aceste puncte au dat aripi echipei noastre. Condușă în min. 7 cu 1-0, echipa României a condus, în min. 18, cu 2-1.

După un meci în care întreaga echipă a luptat mult, dar a părăsit terenul cu un rezultat care o nedreptățește, n-am vrea nici noi să mai nedreptățim pe vreunul din jucători. Totuși nu ne putem opri de a sublinia marea risipă de energie a fundașilor Antal și Gail.

În încheiere, un cuvînt de mulțumire calculul public gălățean, din partea lotului nostru, pentru încurajările adresate continuu și pe care le așteptăm și în meciurile următoare.

ORICINE JOACĂ POATE OBȚINE:

- autoturisme „Dacia 1300”
- cîștiguri în numerar de valori fixe și variabile.

FORMULA TEHNICĂ AVANTAJOASĂ:

- se efectuează 3 extrageri, în continuare, a câte 4 numere
- în total se extrag 12 numere din 75.
- BILETELE „R” SE COMPLETEAZĂ CU:
- 1 variantă achitată 100%
- 4 variante achitate 25%
- INDIFERENT DE COTA JUCĂTORI, FIECARE BILET PARTICIPĂ LA TOATE EXTRAGERILE.

Sîmbătă 24 martie a.c. este ULTIMA ZI pentru procurarea biletelor.

Agenciile Loto—Pronosport oferă și bilete gata completate.

Fotbal

PERIOADA DE PREGĂTIRE ȘI VERIFICARE A SELECȚIONABILILOR NU S-A ÎNCHEIAT

În etapa pe selecționabili loturilor reprezentativ și olimpice la încheierea etapei celei mai importante de verificare și pregătire. Trei verificări, din care două internaționale au dat o imagine mai clară decît pînă acum două săptămîni asupra potențialului celor două echipe în formare, reprezentativa A și selecționata olimpică. Acest program a cuprins o înedită confruntare între loturile A și olimpice, acceptată de federație pentru prima oară în ultimii ani, două verificări cu echipe străine, România — Grecia și selecționata olimpică a României cu F. E. Sochaux. De asemenea, a fost anunțată hotărîrea în premieră a F.R.F., de a programa un meci oficial al echipei României, în orașul Bucuștiului, la Craiova, întîlnirea cu echipa Spaniei, de la 4 aprilie.

Jocul între cele două loturi ale României, de la 14 martie, a arătat că, împotriva previziunilor pesimiste, verificările de acest gen, de felul „prehabilitor” cu „posibili”, nu justifică numeroase de accidentări din cauza unei concurențe între selecționabili, ci, dimpotrivă, clarifică mai bine pe antrenori și selecționeri, atunci cînd aceștia au față în față pe cei mai buni jucători. În dorința manifestată de la început de către federație de a se amesteca jucătorii celor două loturi decît la caz de strictă nevoie, am înregistrat un nou fapt înedit, rechemarea jucătorului Mircea Lucescu sub stîndul echipei naționale. În meciul cu Grecia, după un început ezitant, Lucescu s-a desfurat ca în zilele lui cele mai prospere și a terminat verificarea în aplauzele multor de spectatori de pe stadionul Steaua. În același timp, Lucescu a dat impuls echipei și a fost asimilat de către aceasta, cu ușurința cu care se jucător de clasă și poate face cu dinvia alți fotbalisti de clasă. Astfel, spre deosebire de trialul echipei reprezentative cu echipa olimpică, echipa națională a fost aplaudată pentru schimbarea la față, în bine. Desigur, meciul oficial nu-l asemănător cu cel oficial și nici echipa Greciei nu are valoarea reprezentativei Spaniei, se poate afirma însă că pe parcursul pregătirii lotul A a progresat. Există, de asemenea, posibilități ca unele probleme să poată fi rezolvate, ca de pildă aceea a fundașilor laterali și a unui mijloc. În această privință, a devenit obiect de discuție jucătorul Iordănescu, a cărui lipsă de pe lista titularilor și a rezervelor în meciul cu Grecia a surprins. În timp ce medicul lotului A a declarat indisponibilitatea lui Iordănescu, un oficial al federației a declarat că jucătorul în cauză ar fi părăsit lotul supărător din cauza setiturilor în echipă. În această seară, Biroul F. R. Fotbal va clarifica, pe lângă alte probleme importante care decurg din ultima fază a verificărilor și pregătirilor, și această complicație de ultimă oră.

În perioada amiază lotul olimpic a învins cu dificultate echipa franceză F. C. Sochaux care a dat o replică pe cît de serioasă, pe atît de apreciabilă, ca fotbal. În acest context olimpicul nostru n-au fost în vola lor și au constatat că lauda din ultimele zile nu prea le-a prili.

Meciul maraton al pregătirilor continuă pe toate planurile. În următoarele două etape ale campionatului, la 25 și 28 martie, fotbalistii celor două loturi vor fi, în continuare, sub vizorul selecționării. La 28 martie ei se vor afla după 16 zile de fotbal în care au jucat 4 etape de campionat, au susținut o partidă de verificare internă și două internaționale (fiecare tot ota una), deci un meci la trei zile. Este un tempo de pregătire deosebit față de alte asemenea perioade. Este desigur și cazul avînd în vedere marea importanță a celor două întîlniri oficiale, cu echipele Spaniei (4 aprilie), la Craiova și echipa olimpică a Ungariei (18 aprilie), la Pitești. Iată de ce este de dorit ca în ultimele două etape de campionat care ne mai despart de 4 aprilie, pe lângă necesitatea unor prestații de bună calitate din partea echipelor și îndeosebi a celor care cuprind pe selecționabili, spiritul de fair-play, de evitare a ercărilor accidentări, trebuie să fie în vederea tuturor jucătorilor, antrenorilor și observatorilor federali. De această dată este de dorit să nu se repete unele accidentări din trecut. Unul din cele mai importante jocuri se desfășoară duminică în orașul care va găzdui întîlnirea cu Spania, la Craiova, un derby al etapei, Universitatea Craiova — F. C. Argeș, cu două echipe fruntașe ale fotbalului nostru care cuprind mulți selecționabili din loturile A și olimpice. Aici am dori, în primul rînd, să constatăm o atmosferă de deplină sportivitate.

Apoi, toți selecționabili care simt pe umerii lor răspunderea reprezentării internaționale trebuie să-și facă o pregătire individuală exemplară, în care conduta și viața sportivă să ocupe primul loc.

Succesul fotbalistilor noștri în partidele cu Spania și Ungaria trebuie pregătite în continuare cu atenție și minuțiozitate.

Aurel NEAGU

PE MICUL ECRAN

VINERI 23 MARTIE, orele 11,40 (în direct), 13,45 (direct) și 22,20 (înregistrare): transmisiuni din turneele finale pentru locurile 1-4 și 5-8 ale Campionatului mondial de hochei (grupa B) de la Galați (comentator: Călin Antonescu).

SÎMBĂTA 24 MARTIE, ora 14,30: „Cupa drumarilor” (reportaj de Nicolae Niță); ora 15: Nicolae Răinea — 20 de ani în situația arbitrajului (reportaj de Grigore Ilies); ora 15,10: invitații emisiunii „Stadijon” — Natalia Mărășescu, Bjorn Borg, Artemio Franchi și Teofilo Stevenson; ora 15,30: Handbal masculin, S.C. Magdeburg — H. C. Minaur Bada Mare, în semifinale „Cupa cupelor” (rezumat primit de la Magdeburg); ora 16: Fotbal internațional — selecționari din meciurile retur disputate miercuri în sferturile de finală ale cupelor europene Intercluburi; ora 22: C.M. hochei (grupa B), selecționari din meciurile disputate în ultima zi a competiției de la Galați.

DUMINICĂ 25 MARTIE, ora 14,40: Handbal masculin, Empor Rostock — Dinamo București în semifinalele Cupei campionilor europeni (rezumat primit de la Rostock); ora 17: Fotbal, Dinamo — Sportul studentesc (transmisiune directă a reprizei a II-a de la stadionul Dinamo; comentator — Cristian Topescu); ora 20,15: (programul II): „Telerama sport” (emisiune de Dumitru Tănăsescu).

DE LA COMISIA DE DISCIPLINĂ

Luînd în discuție incidentul petrecut în meciul F. C. Bala Mare — F. C. Argeș, unde un spectator a aruncat cu o sticlă în teren, Comisia de disciplină a dat un avertisment clubului din Bala Mare. S-a luat act că 5 spectatori turbulenți au fost identificați și sancționați de organele în drept cu amenzi între 1.500—2.000 lei. Pentru același motiv, s-a dat un avertisment echipei C.F.R. Cluj-Napoca.

Eliminați din joc în etapa de sîmbătă, Bădin (Jiu) și Căpoid (Sportul studentesc) au fost pedepsiți, primul cu 1 etapă suspendare, iar cel de-al doilea cu un avertisment.

Pentru lovire reciprocă, Guzman (C.L.L. Sighet) și Bontea (Minerul Cavale) au fost suspendați pe 4 și, respectiv, 2 etape.

S-AU PUS ÎN VINZARE BILETELE LA MECIUL PROGRESUL-VULCAN — PETROLUL PLOIEȘTI. Duminică va avea loc în Capitală partida Progresul-Vulcan — Petrolul Ploiești, din cadrul seriei a II-a a Diviziei B. Pentru această întîlnire, începînd de astăzi, s-au pus în vânzare biletele de intrare, la casele de la stadionul din str. dr. StăcoVICI, nr. 42.

NOUA FAȚĂ A „TINERETULUI”

Antrenorul echipei bulgare Botev Vrața, Vasil Romanov, remarca, după meciul de la Alexandria, tendința modernă în care a evoluat tînăra noastră reprezentativă. El se referă mai cu seamă la acea dinamică crescută a jocului (prima repriză) realizată printr-o permanentă substituție a posturilor, printr-o circulație de balon realizată dintr-o singură atingere. În acele 45 de minute de joc, oaspeții au fost obligați să alerge lungi perioade de timp pentru a intra în posesia balonului, pe care îl retrocedau repede din cauza aceluiași pressing sufocant aplicat de selecționabili.

Spucea antrenorul Viorel Mateianu, după „amicalele” cu echipa R. D. Germane, că la următoarele stagii de pregătire așteaptă de la noua reprezentativă o creștere a indicilor de joc. Și nu greșim afirmînd că la Alexandria s-au observat progrese în această direcție. Jucătorii au înțeles tot mai mult să respecte dis-

leri, într-o utilă verificare

LOTUL OLIMPIC — F. C. SOCHAUX 3-1 (1-0)

PITEȘTI, 22 (prin telefon). O victorie într-o partidă cu un partener de peste hotare este demnă de evidențiere. Dar cînd adversara pune multe probleme, cînd își apără șansa cu ardoare și la un nivel tehnico-tactic destul de ridicat, cum a făcut echipa franceză F.C. Sochaux, pe stadionul din Pitești, succesul este și mai de apreciat. Cu patru internaționali A în rîndurile ei (doi francezi: Parizon — nr. 8, P. Revelli — nr. 9, un senegalez: Gueye — nr. 5 și un algerian, Djaadaoui — nr. 7), F.C. Sochaux (jocul 8 în campionatul francez) a lăsat o impresie excelentă. Vizavi de partenera sa, după cum au văzut cei 7.000 de spectatori prezenți la meci ca și telespectatorii, lotul olimpic al țării noastre a reușit să treacă pînă în cele din urmă acest neașteptat (dar binevenit) de sever examen. Olimpicii au avut momente de joc bun, perioade destul de îndelungate. Au ezitat la începuturile de repriză și și după primirea golului egalizator, dar au forțat, „s-au bătut”, reușind să obțină victoria, deși citeva piese de bază (Radu II, Iovănescu, Bărbulescu) n-au avut o zi bună. Randalamentul liniei de mijloc a suferit, dar cu ambiția celorlalți, pînă la urmă, lucrurile aveau să iasă bine. Primul gol s-a marcat în min. 30, cînd, la lovitura liberă executată de Iovănescu, ușor peste zid (grișit semnalizată poziția de ofsaid a șutierului FL Anușescu), Stan a preluat balonul cu capul pe lângă portar și a înscris fără dificultate. A fost doar 1-0 la pauză pentru că Bărbulescu, Stan, D. Nicolae, Radu II, Iovănescu și Augustin (în min. 23, 24, 25, 33, 42 și 44) au ratat din situații favorabile. La poarta lui Coman, doar o fază „fierbinte” (min. 41), rezolvată de acesta.

După pauză a urmat o scurtă perioadă de joc echilibrat (cînd Radu II a avut totuși o bună ocazie la centrarea lui D. Nicolae) după care în min. 59 a „căzut” golul oaspeților: Ștefănescu l-a apostrofat pe arbitru și din lovitura liberă indirectă s-a „născut” contraatacul lui Bezaz, care a înscris pe lângă Coman. După egalare echipa noastră a intrat în derută, a acționat nervos, perioadă a căruia i-a pus capăt D. Nicolae (admirabil prin ambiția cu care a jucat): lansat în adîncime de Bărbulescu (min. 67) D. Nicolae a driblat doi apărători și de la 16 m a șutat sec, cu stîngul, balonul oprindu-se în plasă. Lotul și-a regăsit calmul și luciditatea, a depășit perioada în care oaspeții forțau egalarea și în min. 77 a reușit să se detașeze de parteneră: D. Nicolae a făcut pressing, „a scos” mingea de la fundașul advers, a continuat acțiunea cu o centrare și FL Grigore, pe post de „virf”, a înscris spectaculos, cu capul.

În final au mai fost bara lui Meyer (min. 83) și reflexul portarului Rust care a salvat un gol ca și făcut, la șutul lui FL Grigore.

Arbitrul Fr. Colosi (București), ajutat la linie de FL Anușescu și I. Mărgescu (ambii din Pitești) a condus foarte bine următoarele formații:

LOTUL OLIMPIC: Coman — M. ZAMFIR, Ștefănescu, FL NICOLAE, Ivan II (min. 78 Koller) — Augustin, Iovănescu (min. 70 Beldeanu), Bărbulescu — D. NICOLAE, Radu II (min. 70 FL GRIGORE), STAN.

— F.C. SOCHAUX: Rust — Dufour, Ruty, GUEYE, POSCA (min. 82 Zandona) — DJADAOU, Genghini (min. 46 Benoit), BEZAZ — Parizon, P. Revelli (min. 46 MEYER), Maier.

Constantin ALEXE

„REVENIREA LUI LUCESCU ȘI DUMITRU, UN CÎȘTIG”

Atitudine rezervată în ambele cabine, înainte de întîlniri. Declarațiile se amuig cu celele. Ștefan Covaci spune: „Este ultimul meci-test al naționalei noastre înainte de întîlniri cu Spania, dar, din păcate, spectorii de pe „Ghencea” vor privi o altă echipă decît vor avea prilejul să urmărească, la 4 aprilie, spectatori de pe „Centralul” craiovean. Cînd fac această afirmație, am în vedere că unii titulari prezumtivi sînt suferinzi sau accidentați”. (n.n. dr. Dumitru Tomescu ni l-a enumerat: Crișan și Cămătaru, gripați, Iordănescu acuză o contuzie). La rîndul lui, antrenorul oaspeților, A. Panagulis declară: „Este un meci de pregătire și prima mea preocupare este cîntărirea posibilităților „noului val” care se afirmă în fotbalul grecesc. Poate nu știți, dar Cusulakis, Culs și Lăvdanos sînt debutanți”.

Ne postăm aproape de banca noastră de rezerve. Primul gol vine devreme și agitația de rigoare nu-și mai face loc. Din cînd în cînd, Covaci și „secundul” Stăicu transmit aceleași îndemnuri: „Luăți-l la pase, luăți-l la pase!” Cernălanu face tot timpul. După 45 de minute, pe drumul spre vestiare nu se aud decît vocile lui Galacos și Nicolădis, care-și reproșează ceva cu oarecare vehemență. Urmează repriza a doua. (Dacă în „craterul” unui stadion plin jucătorii ar putea pricepe tot ce se rostеше pe banca rezervelor, Dinu ar fi desușit comentariile lui Ștefan Covaci care îi reproșează că avansează nepermis peste

linia careului de 16 m). După șutul final, Ștefan Covaci: „Este prematur să afirmăm că formația de azi va suferi modificări la 4 aprilie. Pînă la 2-0 echipa a jucat simplu, a pasat mult, s-a organizat pe toate fronturile. Dealtfel, primele două goluri s-au marcat din linia a doua, în conformitate cu schemele exersate la antrenamente. În repriza secundă, totuși, au precumpănit rezolvările individuale, marcajul a slăbit”. Căpitănel echipei, Cornel Dinu: „Revenirea lui Lucescu și Dumitru reprezintă un cîștig. Circulația mingii și a jucătorilor, promptitudinea serviciului, le găsește multumitoare. Cred că mai trebuie puse la punct gruparea în cele două faze ale jocului pentru ca echipa să acționeze ca un tot unitar”. În cabina noastră este o atmosferă de bucurie cenzurată. Tîlhoi însă se conectează mai greu, căci din cauza unei gripe, i-a revenit febra. La un moment dat intră... Nicolae Lupescu. Se îndreaptă cu mîna întinsă spre Lucescu, despre care Ștefan Covaci ne spusese, că după primele 20 de minute, s-a acomodat perfect, terminînd partida în forță. Lucescu înalță din umeri, cu semnificație. Adică: „Nu m-am făcut decît datoria”. În timpul acesta, în cabina oaspeților, antrenorul „Panagulis” declară presed: „Nu am jucat bine, poate că scorul este prea sever. Echipa României a făcut cel mai bun joc al ei din istoria mai recentă a întîlnirilor cu Grecia!”

Ion CUPEN

LA 25 MARTIE '79



participați cu cît mai multe bilete!

„H. C. MINAUR BAIA MARE N-A ABANDONAT DORINȚA DE A AJUNGE ÎN FINALA CUPEI CUPELOR“

„Deși, în condițiile unui arbitraj dezavantajos, handbaliștii noștri suportă handicapul a 8 goluri !

MAGDEBURG (prin telefon). Fără îndoială, după jocul tur al semifinalei „Cupei cupelor“ la handbal masculin (S.C. Magdeburg — H.C. Minaur Baia Mare 27-19), băimărenilor le mai rămân puține șanse de calificare în finală. Să nu uităm, însă, că H.C. Minaur a trebuit să joace în această semifinală cu deținătoarea „Cupei campionilor europeni“ și că meciul s-a desfășurat la Magdeburg, în condiții nu tocmai prielnice pentru oaspeții. Sala, foarte îngustă, înconjurată de o manșetă de 1 m înălțime (ca la... hochei), ce se află — pe laturi — la numai 20 de cm. de terenul propriu zis, a constituit un inconvenient real. Jucătorii lui Lascăr Pană nu și-au putut desfășura jocul pe aripi, fiind obligați să se înghesuie pe centru, acolo unde se afla masivul zid al gazdelor, cu 5 jucători de aproape sau de peste 2 m. Se poate spune, desigur, că și S.C. Magdeburg a jucat în aceleași condiții, dar elevii lui Klaus Miener o fac dintotdeauna, reușind să transforme neajunsurile sălii în atu-uri. Apoi a fost și arbitrajul danezilor Christiansen și Voelk pe care îl socotim total nesatisfăcător, părtinitor. Iată, de altfel și alte două opinii: „Ar-

bitrajul — ne-a spus Ioan Kunst-Ghermănescu, președintele F.R. Handbal, prezent la acest meci — a fost inegal, cei doi danezi sancționând diferit aceleași infracțiuni: la Baia Mare cu aruncări de la 7 metri (n.n. gazdele au înscris 3 din primele 4 goluri din aruncări de la 7 m.) și eliminări, iar la S.C. Magdeburg cu aruncări de la 9 metri și avertismente. Această situație a creat tensiune în echipa băimăreană. Firește, nimic nu poate scuza, însă, excesiva nervozitate a handbaliștilor de la Minaur și, îndeosebi, a lui Maricel Voinea, nervozitate care le-a subminat șansele proprii și care a declanșat nu numai un lung șir de greșeli, ci și alte sancțiuni, de această dată îndreptățite. Lascăr Pană, antrenorul echipei H. C. Minaur Baia Mare: „Trebuie să fie clar că, după părerea mea, cauzele care au determinat înfrângerea formației noastre: a) indisciplina jucătorilor echipei, căroră le-am indicat să efectueze atacuri lungi, un joc în permanență direcționat pe poartă, indicații care n-au fost intrutotul respectate; b) nervozitatea care a cuprins întreaga formație și care a fost cauzată de un arbitraj părtinitor; c) modul în care au condus meciul danezii Christiansen și Voelk, extrem de dezavantajos pentru noi. Cei doi arbitri ne-au anulat un gol perfect valabil chiar la începutul meciului, au dictat aruncări de la 7 metri pentru faze în care — în situații identice — nouă nu ne-au dat nici măcar șansa unui 9 metri, au dictat avertisment — tot în prima parte a întâlnirii — eliminări succesive ale jucătorilor noștri, care au creat adversarilor mai întâi posibilitatea de a echilibra jocul și apoi de a se detașa. Chiar în condițiile acestor decalaj, creat artificial și care poate să pară insurmontabil, noi n-am abandonat dorința de a ajunge în finala „Cupei cupelor“. Vom lupta, la 31 martie, la Baia Mare, până la ultima picătură de energie“.

Fără a încerca să-i scuzăm pe handbaliștii noștri, să amintim că trei dintre ei (Pană, Voinea — contuzie puternică la șold, M. Voinea — nerestabilit după o răceală contractată

ÎN C.M. DE HOCHEI (grupa C)

La Barcelona au continuat meciurile campionatului mondial de hochei pe gheață (grupa C): Franța — Spania 8-2; Iugoslavia — Bulgaria 7-1; Italia — Coreea de Sud 11-0. În clasament, după 4 etape conduce Italia cu 8 puncte, urmată de Iugoslavia 8 p și Franța 6 p.

aici) n-au jucat miercuri seara în plenitudinea forțelor lor.

Lăsându-i pe băimăreni să-și refacă și să-și sporească forțele, în zilele care le-au mai rămas până la returul cu S.C. Magdeburg, și sugerându-le să examineze cu atenție îndeosebi minusurile jocului lor, să amintim că simțăm, la Rostock, campioana țării noastre, Dinamo București, va juca și ea — în turul semifinalei „Cupei campionilor europeni“ — cu o reprezentantă a handbalului din R. D. Germană, Empor. Interesul pentru acest meci este deosebit de mare. Toate cele peste 4000 de bilete ale noii săli din Rostock au fost de mult epuizate, iar zărele prezintă pe larg acest eveniment sportiv, socotind că învingătoarea din dubla întâlnire a semifinalelor se poate considera câștigătoarea „Cupei campionilor europeni“.

Dinamo București a sosit joi la Berlin și și-a continuat imediat drumul până la Rostock, sosind în orașul de pe malul Mării Baltice în după amiază aceleiași zile. În cursul dimineții de vineri (n.r. azi) sînt așteptați și cei doi arbitri, suedezii Nilsson și Lundin.

Hristache NAUM

„Cupa Davis“

SPRE O SEMIFINALĂ EUROPEANĂ ROMANIA — SUEZIA ?

Următorul rendez-vous al iubitorilor de tenis din țara noastră cu „Cupa Davis“ este acum fixat: în zilele de 15-17 iunie, la București, va avea loc întâlnirea România — R. F. Germania, contind pentru sferturile de finală ale grupei B din zona europeană. În timp ce Davis-cupmanii noștri s-au calificat ușor, învingînd comod Belgia cu 4-1, viitorii adversari au avut o misiune mai grea, ducînd meciul lor cu echipa Israelului pînă la scorul limită de 3-2. Este însă adevărat că formația israeliană a beneficiat de serviciile unui jucător remarcabil, activînd curent în S.U.A., Steve Krulwitz, care, de altfel, a câștigat la Augsburg, ambele meciuri de simplu împotriva lui Ulrich Pinner și Rolf Gehring. Astfel, decisiv a fost victoria dublului vest-german Ulrich Pinner — Werner Zirngibl. După acest succes, este foarte probabil ca echipa R.F.G. să mențină pentru meciul de la Buturești aceeași formație, în care figurează, în afara celor mai sus numiți, și Klaus Eberhard.

Invingătoarea meciului Româ-

nia — R.F.G. va întîlni în semifinalele grupei B echipa Suediei, calificată direct în această fază, partida urmînd a avea loc la 13-15 iulie (tot la București, în cazul victoriei formației române). De cealaltă parte a tabloului, echipele Franței (greu învingătoare asupra Olandei cu 3-2) și Elveției (eliminînd relativ ușor Iugoslavia cu 4-1) vor trebui să furnizeze un adversar formației Cehoslovaciei, de asemenea calificată direct în semifinale, programate la 14-16 septembrie.

Aceasta este situația candidaților la cîștigarea grupei B a zonei europene, dar mai există o grupă A, în care două dintre semifinaliste vor fi desemnate de viitoarele meciuri Austria — Spania și Italia — Polonia. Calificată direct, Anglia și Ungaria. Așa se merge, treptat, spre încheierea celei de a 68-a ediții a Cupei Davis, care — potrivit unui calendar provizoriu — si-ar putea disputa marea finală anul acesta mai devreme ca de obicei, în săptămîna 22-28 octombrie sau, în mod tradițional, la 10-16 decembrie.

Fotbal meridiene

În Cupele europene

DIN NOU GOLURI ÎN FINALURILE DE MECIURI ȘI CALIFICĂRI DECISE DE PUNCTELE MARCATE ÎN DEPLASARE

După desfășurarea meciurilor rezur din sferturile de finală ale cupelor europene, se cunoaște — cu o excepție — semifinalele competițiilor. Excepția o face cea de a patra calificată în semifinalele C.C.E., F.C. Köln sau Glasgow Rangers. În prima manșă, formația vest-germană câștigase la limită (1-0), dar miercuri seara returul de la Glasgow nu s-a putut desfășura din cauza mîsurii abundente, care a făcut terenul impracticabil și în rest, în competiția supremă, rezultatele sînt cele scontate, mai puțin proporția scorului de la Malmö, unde de suedezii au învins cu 4-1, după ce în partea a doua a jocului cei care au luat conducerea au fost polonezii, prin Kmicki i Gazdele au atacat în tromba, Lundberg realizînd un „hat-trick“, pentru ca apoi Cervin să stabilizească rezultatul final. Performanța echipei din Malmö este remarcabilă, fiind prima formație scandinavă care se califică în semifinalele C.C.E. Conform așteptărilor și Nottingham Forest se află printre „cele 4“. După ce a câștigat parada din tur cu 4-1, în întâlnirea revanșă la Zürich, campionii Angliei au terminat la egalitate (1-1) cu Grasshoppers. Golgeterul elvețian Sulzer a deschis scorul din penalty (min. 31), după care, la numai 4 minute, O'Neill a egalat. În fine, Dynamo Dresda a sperat mult la revanșa de pe terenul propriu, după ce la Viena (cu F. C. Austria) primise două goluri în ultimele minute (scor: 1-3), dar a obținut numai satisfacția unei victorii la limită (1-0, gol marcat din 11 m în min. 42 de Riedel).

În Cupa cupelor au fost consemnate două victorii la limită, dar hotărîtoare pentru calificare. S.K. Beveren învinge pe Inter cu 1-0 prin golul lui Stevens înscris abia în min. 86, iar C.F. Barcelona câștigă cu același scor în fața englezilor de la Ipswich, prin punctul lui Miguetti marcat în min. 37. Echipa catalană s-a calificat însă grație golului înscris în deplasare! La meci au asistat peste 100.000 de spectatori, cifră record înregistrată în partidele de miercuri.

Fortuna Düsseldorf se numără și ea printre semifinaliste, cu toate că a terminat de două ori la egalitate (0-0 acasă, și 1-1 la Geneva) cu Servette. Iată o nouă dovadă din de mult conțenează golurile marcate în deplasare! Pentru oaspeții, Bommer a deschis scorul încă din min. 3, apoi gazdele au egalat în min. 30 prin Andrej. Banik Ostrava a eliminat pe F.C. Magdeburg, după ce pierduse prima manșă cu 2-1, dar a câștigat într-o manieră pasionantă returul cu 4-2. Au înscris: Riegel (min. 14 și 86), Albrecht (min. 44) și Nemeth (min. 52), respectiv Sparwasser (min. 60) și Pommerenke (min. 78).

Doi surprize de proporții în Cupa U.E.F.A. Steaua Roșie Belgrad a terminat la egalitate (1-1) la Birmingham cu W.B. Albion și s-a calificat în semifinale, datorită victoriei din tur (1-0). În retur, englezii au deschis scorul (Regis — min. 40), iar Sestici a egalat (min. 87) la Duisburg, echipa locală, care câștigase meciul de la Budapesta cu 3-2, a pierdut acum cu 2-1 în fața lui Hoaved (autorii golurilor Buser

pentru gazde, respectiv Pocsfi și Pal — ambii în ultimele 10 minute) și s-a calificat tot grație punctelor înscrise în deplasare! Partida — cum consemnează Agenția France Presse — a fost excelent condusă de românul Nicolae Răinea. În fine, mai a de notat că în această competiție au rămas 3 echipe vest-germane.

Azi, va avea loc la Zürich tragera la sorți a meciurilor din semifinalele celor trei competiții.

I. O.

MECIURI AMICALE

● La Alger: Algeria — Polonia 0-1 (0-1). A marcat Labe ● La Varșovia: Polonia — Franța (echipe olimpice) 3-1 (0-0). ● La Budapesta: Sel. Ungariei — Slovan Bratislava 5-0 (4-0) ● La Florența: Italia — Finlanda (echipe de tineret) 4-0 (1-0) ● La Schwenningen: R.F.G. — Italia (echipe de amatori) 0-2 (0-0).

TELEX

ATLETISM ● La 25 martie, vor avea loc în orașul irlandez Limerick campionatele mondiale de cross. La actuala ediție federația din R.F. Germania a selecționat printre alții pe Karst, Zimmerman Birgit Friedman, Heide Brenner etc.

BASCHET ● În turneul final al C.C.E. (masculin), la Atena: Bosnia Sarajevo — Olympiakos Pireu 88-83 (33-40).

HANDBAL ● În semifinalele „Cupei Cupelor“ (feminin), la Aarhus: „AIA“ — T.S.K. Berlin 12-27 (4-11). ● La Leverkusen (R.F.G.), în meci feminin, Spartakus Budapesta a învins cu 24-18 (12-8) formația locală Bayer.

HALTERE ● La Leningrad, Aleksandr Voronin (U.R.S.S.) a stabilit un nou record mondial la cat. muscă — stilul „smuls“ cu 110 kg.

SCHI ● În campionatele mondiale de fond de la Siktivkar, proba masculină de 30 km a fost câștigată de Nikolai Zimiatov la 1h 27.33.89. Serghei Saveliev, campion olimpic și mondial al probei, a ocupat numai locul 141. ● **SAH** ● Meciul dintre mării maeștri iugoslavi Liubomir Liubovjević și Svetozar Gligorić, disputat la Belgrad în 10 partide, s-a încheiat cu scorul de 5½-4½ p în favoarea lui Liubovjević.

TENIS ● În turneul masculin de la New Orleans: Moore — Kriek 4-6, 6-4, 6-4; Gullikson — Connors 6-4, 3-6, 6-2; Taygan — Joubert 6-0, 6-4; Borg — Mayer 6-4, 6-3; Stockton — Smith 6-7, 6-4, 6-4. ● Turneul de la Nancy: Dominguez — Dowdeswell 6-3, 6-2; Goven — Birner 6-4, 7-5; Diblicker — Granat 6-4, 6-2; Pecci — Caujole 6-2, 3-1 (abandon). ● În turneul feminin de la New York: Evert — Barker 6-3, 6-4; Austin — Turnbull 5-7, 6-1, 6-3; Wade — Fromholtz 6-4, 6-1; Navratilova — Stevens 6-3, 6-2.

● BUCHETUL PRIMĂVERII, CELE 8 VICTORII ROMĂNEȘTI

obținute la Crosul Balcanic desfășurat în localitatea iugoslavă Pristina, merită să fie purtat, simbolic, de atletele noastre, care au dovedit și cu acest prilej, în absența campioanei continentului Natalia Mărășescu, că alergătoarele române pe distanțe lungi se numără printre cele mai bune din lume. Maricica Puică, Fița Lovin și Antoaneta Iacob au ocupat locurile de pe podiumul senioarelor. ● **ACOLO UNDE IARNA MAI ESTE ÎN PUTERE**, s-a încheiat cea de a 13-a etapă a „Cupei Mondiale“ la schi alpin, cu victoria elvețianului Peter Luescher care anul trecut n-a figurat printre primii 13 clasati... Proba feminină a revenit austriecei Annemarie Pröll-Moser care obține astfel cel de al șaselea succes în „Cupa Mondială“, doborînd recordul de victorii (5) pe care-l deținea, împreună cu italianul Gustavo Thoeni. „Vichingul“ Ingemar Stenmark a rămas cu „premiul de consolator“: singurul schior din lume care a câștigat 13 curse din „Cupa Mondială“ într-un singur sezon. ● **VALSUD SURPRIZELOR DE LA VIENA**, la campionatele mondiale de patină artistică, a avut interpreti principali perechea de aur Tai Babilonia — Randy Gardner (S.U.A.), care anul trecut, la C.M. de la Ottawa, se clasase pe locul trei,

Linda Fratianne (S.U.A.), care a învins-o pe Anett Poetsch (R.D.G.) și Vladimir Kovalev (U.R.S.S.), care revine pe primul loc după doi ani, în trecîndu-l pe recentul campion european Jan Hoffmann (R.D.G.), în timp ce fostul campion mondial, americanul Charles Tickner, nu urcă pe podium. Doar campionii la dans, sovieticii Natalia Lini-



ciuk — Ghenadi Karponosov, și-au păstrat la Viena titlul obținut la Ottawa. ● **DUPĂ MATE PARLOV**, multiplu campion european, olimpic și mondial, un alt boxer iugoslav, fostul campion european amator Marian Benes, trece cu succes corzile ringului profesionist, devenind campion continental la superwelter. ● **ACUM UN DECENIU**, ciclistul belgian Roger de Vlaeminck își încheiea cariera de mare performer, la 21 de ani, câștigînd la sprint prima sa cursă profesionistă, pe circuitul de la

Heř Volk, printre învinsii săi de atunci fiind și Eddy Merckx. La începutul acestei luni, el a câștigat din nou pe același circuit (din cei 176 concurenți, doar 30 au încheiat cursa), după care a declarat că obiectivul său imediat îl constituie „clasicul“ Milano — San Remo, aflat la a 70-a ediție. Și l-a câștigat, la 31 de ani! Tot la sprint...

● **ÎNVĂȚÎND DIN EXPERIENȚA PREDECESOREI** sale, Liverpool, care fu-gind după... trei leperi, nu prindea nimic, actuala campioană de fotbal a Angliei, Nottingham, vîzînd că nu mai are mari șanse la titlu în prima ligă și pierzînd în Cupa Angliei, s-a concentrat în Cupa ligii, pe care a câștigat-o (3-2 în finală, cu Southampton). În ipoteza că nu va câștiga C.C.E. (deocamdată e calificată în semifinale), echipa lui Brian Clough și-a asigurat deja un loc într-o competiție europeană. ● **TURNEUL CELOR 5 NAȚIUNI** s-a decis în ultimul rund, cînd Tara Galilor a întrecut net echipa Angliei (27-3), asigurîndu-si astfel primul loc. Comparînd acest rezultat cu înfrîngerea Franței pe Twickenham (6-7) se vede clar ce înseamnă, de fapt, diferența de un punct cu care a pierdut turneul „cocosul galic“, chiar dacă și-a învins la Paris principalul adversar (14-13).

Paul SLĂVESCU